

Kis képes filmtörténet



Douglas Fairbanks



Russel Hicks

Errol Flynn



Richard Todd



A budapesti filmszínházak a közeljövőben tűzik műsorukra a már 1938-ban nagy sikerrel vetített »Robin Hood« című kalandos színes amerikai filmet.

George James világhírű ifjúsági regényét eddig négy esetben vitték celluloid szalagra. A néma filmgyártás egyik legnagyobb férfiszínésze Douglas Fairbanks alakította filmen először a legendás hírű Robin Hood alakját. Ezt a filmet 1922-ben készítették.

Tizenhat évvel később, 1938-ban Michael Curtis filmesítette meg. Curtis név alatt lett világhírű filmrendező a magyar Kertész Mihály, aki a Magyar Színháznak volt évekig élvonalbeli színésze, később a Phoenix filmgyár rendezője. A magyar filmgyártás pangása miatt kivándorolt. Előbb Bécsben, majd Párizsban, végül pedig Amerikában telepedett le. Kertész Mihály nevéhez sok híres film sikere fűződik. Többek között ő rendezte a *Szentjóni erdő titka* (Törzs Jenővel), *Az ezüst kecske* (Bródy Sándor regényéből), *Az ördög* (Molnár Ferenc műve), *Noé bárkája*, *Haldífejes lobogó*, *Balaklava*, *Aranyváros* című világsikert aratott filmeket.

1946-ban ismét az amerikaiak filmesítették meg a »Robin Hood«-ot, egy ismeretlen fiatal színésszel, Russel Hickssel a címszerepben. Ez a film mérsékelt sikert aratott. Hat évvel később, 1946-ban Walt Disney produkciójában a legnagyobb angol filmtársaság, a Rank Organization készítette el, a népszerű és igen tehetős Richard Todd főszereplésével.

A magyar moziátogatók népes tábora érdeklődéssel várja a felújításra kerülő Kertész Mihály által rendezett Robin Hood-ot, melyben a címszereplő Errol Flynn mellett *Olivia de Havilland*, *Basil Rathbone* és *Claude Rains* alakítják a főbb szerepeket. P. Gy.

filmvilág

Filmművészeti folyóirat — Megjelenik minden hónap 1-én és 15-én
 Felelős szerkesztő: Hámos György — Felelős kiadó: Sala Sándor,
 a Lapkiadó Vállalat igazgatója — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, VI., Lenin
 körút 9—11. Telefon: 221—285 — Terjeszti a Magyar Posta — Előfizethető a Posta Köz-
 ponti Hírlap Irodánál, Budapest, V., József nádor tér 1. és bármely postahivatalnál —
 Előfizetés ¼ évre 24,— Ft. Csekkzámlaszám: egyéni előfizetésnél 61.238, közületnél
 61.066. — Külföldön terjeszti a Kultúra Könyv és Hírlap Külkereskedelmi Vállalat,
 Budapest, Népköztársaság útja 21. 2-583935 Athenaeum (F. v. Soproni Béla)



Anouk Aimée
és Gerard Philipe

„MONTPARNASSE 19”

A modern festőművészet egyik nagy úttörőjéről, Modiglianiról készült a francia filmgyártás e nagy sikert aratott alkotása, a „Montparnasse 19” Jacques Becker kiváló rendezésében. A főszerepeket Lili Palmer, Anouk Aimée, Lea Padovani, Gerard Philipe és Gerard Séty játsszák. A film a nagy sikert aratott Moulin Rouge-hoz hasonlóan a nagy művész magánéletének bemutatásával tárja fel festői világának titkait. A kritikák tanúsága szerint a „Montparnasse 19” hiteles korrajzot ad a századeleji izmusokban forrongó művészvilágról.



Lili Palmer
és Gerard Philipe

A black and white close-up portrait of a woman, Lucina Winnicka, looking upwards and to the left. Her expression is contemplative. The lighting is dramatic, with strong shadows on her face. Her hair is dark and pulled back.

filmvilág

ÁRA : 4,— Ft

Lucina Winnicka
a „Haláltánc” c.
lengyel filmben